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Ata da 75ª (Septuagésima Quinta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos quatorze (14) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro 

(2024), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José 

Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Márcio José de Moura Bueno. Ausente a 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores 

presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes 

palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos 

trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento da ata da sessão anterior (74.ª sessão ordinária) e pediu 

anuência do plenário para dispensar a leitura. A ata considerada aprovada nos termos do 

art. 35, do Regimento Interno não teve retificação. O senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima requereu moção pelos falecimentos dos senhores: Genildo Gomes de 

Oliveira, Maria Margarida de Moura, Kethellem Cristina Pereira de Ornellas e 

Sebastião Cândido Filho. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 23, de 20 de 

setembro de 2024, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento 

vigente e estabelece outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto 

estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade 

pelos vereadores presentes. 

Discussão e votação do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomadas de Contas sobre o Projeto Lei nº 21, de 29 de agosto de 2024 que “Estima 

a receita e fixa a despesa do município de Munhoz/MG para o exercício financeiro de 

2025”, o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para a discussão, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para única votação, o 

parecer foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou a palavra aos inscritos para fazerem uso da tribuna, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu o resultado da última 

eleição e comentou que nesses quatro anos sofreu perseguição, foi cassada e voltou, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que não foi condenada em 

nenhum, que pôde concorrer às eleições e que o povo a colocou de novo, a senhora 
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vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu a todos que votaram nela e o no 

prefeito Vardão, o senhor vereador João Bernardes agradeceu por seus mandatos e por 

sua reeleição, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno agradeceu pela 

oportunidade de estar mais quatro anos representando o município, o presidente 

Roberson Aparecido Lima parabenizou os vereadores eleitos, nos termos do art. 69, do 

Regimento Interno desta Casa, o senhor presidente passou a palavra a líder de governo 

pelo prazo de um minuto, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

parabenizou os vereadores reeleitos. Não havendo mais nada a se tratar o senhor 

presidente encerrou a presente sessão e para constar eu ___________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura        

Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

         Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins 

                   Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

         João Bernardes                                                       José Cláudio Pires Cardoso 

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

     José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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